
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

11.09.2025     м. Ковель     № 15 

  

   Взяли участь у засіданні: 
 

ЧАЙКА Ігор Леонтійович 

БАГНОВА Оксана Леонтіївна 

БОРКА Анатолій Юрійович 

- міський голова 

- секретар міської ради 

- староста 

БОРОДІЙ Петро Віталійович 

ВАЛЬЧУК Алла Павлівна 

ЖИГАРЕВИЧ Віктор 

Володимирович  

- староста 

-  тимчасово не працює 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович  

ПАНАСЮК Сергій Вікторович 

-  староста 

- тренер-викладач Волинської обласної 

ДЮСШ для осіб з інвалідністю     

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна 

 

 

 

 

ТКАЧУК Ігор Олегович 

- начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності, головний бухгалтер 

управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської 

ради 

- директор ліцею №13 м. Ковеля 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  

 

 

- керуючий справами виконавчого 

комітету 

 

 

Не брали участі у засіданні: АПАТЬЄВА Оксана Юріївна, ВІТЕР Валентин 

Степанович, ДІДИЦЬКИЙ Роман Володимирович, КЛЮС Сергій Валерійович, 

МАЛЕНИЦЬКА Наталія Дмитрівна, СЕМЕНЮК Юрій Володимирович, 

ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович. 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, установ, організацій 

(список додається). 

Члени виконавчого комітету та присутні вшанували хвилиною мовчання 

загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 

Міський голова Ігор ЧАЙКА представив присутнім начальника 

управління з питань ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

КОСТЮКА Сергія Миколайовича. 

  



СЛУХАЛИ:  Про порядок денний засідання виконавчого комітету 

11 вересня 2025 року. 

ДОПОВІДАЄ:  Ігор ЧАЙКА – міський голова 

 

1. Про проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників на 

міських автобусних маршрутах загального користування  

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

2. Про передачу на баланс вартості робіт по реконструкції мережі 

водовідведення на вулиці Квітнева в місті Ковелі Волинської області 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

 3. Про дозвіл на влаштування заїзду на земельну ділянку                                           

на вулиці Володимирській, 131  

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

 4. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

11.11.2021 № 408, із змінами 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

5. Про встановлення тарифів на теплову енергію та на послуги з 

постачання теплової енергії і постачання гарячої води  

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

6. Про переведення квартир з житлового фонду в нежитловий 

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

7. Про здійснення заходів з організації благоустрою шляхом проведення 

демонтажу незаконно встановленої споруди на вулиці Ярослава Мудрого (біля 

будівлі № 36-А) у місті Ковелі  

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

8. Про переоформлення особових рахунків 

Доповідає: Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК – начальник РЖКП № 1 

9. Про  затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Ковельської міської ради 

Доповідає: Андрій ВАВРИЩУК – головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради  

10. Про розгляд скарги Рибака М.С. на постанову адміністративної комісії 

№ 147 від 12 серпня 2025 року  

Доповідає: Андрій НАЗАРЧУК – заступник начальника юридичного 

відділу виконавчого комітету міської ради  



11. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, ООС і 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті 

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради 

12. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  пораненим 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті    

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради  

13. Про виділення матеріальної допомоги особам, які прийняті на    

військову службу за контрактом в Збройні сили України 

Доповідає: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради 

14. Про виділення одноразової матеріальної допомоги на відшкодування 

витрат, понесених на встановлення надгробних пам’ятників, членам сімей 

загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали безпосередню участь у 

збройному конфлікті внаслідок військової агресії рф проти України 

Доповідає: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради  

15. Про затвердження висновку щодо можливості призначення опікуна  

Доповідає: Людмила ШУЛЯК – заступник начальника управління 

соціального захисту  населення виконавчого комітету міської ради 

16. Про затвердження висновків щодо можливості призначення опікунів та 

піклувальника 

Доповідає: Людмила ШУЛЯК – заступник начальника управління 

соціального захисту  населення виконавчого комітету міської ради 

17. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і підтримку тих, хто 

перебуває в складних життєвих обставинах 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

18. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування хворим на 

онкологічні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

19. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування дитини,  хворої на 

ДЦП  

Доповідає Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

20. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про доцільність 

позбавлення батьківських прав 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

21. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право користування яким 

має дитина 



Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

22. Про призначення піклувальника над дитиною  

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

23. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна на ім’я дитини   

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

24. Про встановлення статусу дітям  

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

25. Про встановлення статусу дітям 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

26. Про підготовку закладів культури та спорту територіальної громади до 

роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років 

Доповідає: Андрій МИГУЛЯ – начальник управління культури, молоді, 

спорту та туризму виконавчого комітету міської ради 

 27. Різне 

 

ВИРІШИЛИ:         Проєкт порядку денного взяти за основу. 

  (11 голосів – за, 7 - відсутні). 

   

СЛУХАЛИ: Юрія КОНДРАТОВИЧА – начальника управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради, щодо 

включення  до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

затвердження Протоколу № 11 засідання комісії з підготовки та проведення 

Інвестиційних конкурсів від 15 серпня 2025 року та визначення переможця 

інвестиційного конкурсу по інвестиційному проєкту: «Нове будівництво 

багатоквартирних житлових будинків з об’єктами торгово-розважальної, 

ринкової інфраструктури та зеленої зони з фізкультурно-спортивними 

майданчиками на вул. Героїв України в місті Ковелі Волинської області» 

ВИРІШИЛИ:  Включити питання до порядку денного та розглянути за № 27 

                        (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Людмилу МУРАЙ – начальника відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку 

денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про дозвіл на проведення 

благоустрою території на бульварі Лесі Українки (біля будівель №№16-20)» 

ВИРІШИЛИ:  Включити питання до порядку денного та розглянути за № 28 

                        (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

 

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (11 голосів – за, 7 - відсутні). 

Порядок денний додається. 

  



СЛУХАЛИ: Міського голову Ігора ЧАЙКУ, який запропонував 

голосування проводити за принципом мовчазної згоди, 

тобто якщо у члена виконавчого комітету при голосуванні 

є застереження, він   „проти” чи „утримався”  – він це  

озвучує. Якщо заперечень немає - рішення вважається 

ухваленим, а інформації такими, що взяті до відома.  

ВИРІШИЛИ: (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

 

В обговоренні 

взяли участь 

ВИРІШИЛИ: 

1.  Про проведення конкурсу з визначення автомобільних 

перевізників на міських автобусних маршрутах загального 

користування рік за І півріччя 2025 року 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

 

Анатолій БОРКА 

Рішення № 282 додається. 

 

 СЛУХАЛИ: 2. Про передачу на баланс вартості робіт по реконструкції 

мережі водовідведення на вулиці Квітнева в місті Ковелі 

Волинської області 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 283 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 3. Про дозвіл на влаштування заїзду на земельну ділянку                                           

на вулиці Володимирській, 131  
ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 284 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 4. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

міської ради від 11.11.2021 № 408, із змінами 
ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 285 додається. 

  



СЛУХАЛИ: 5. Про встановлення тарифів на теплову енергію та на 

послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої 

води 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 286 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про переведення квартир з житлового фонду в нежитловий 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 287 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про здійснення заходів з організації благоустрою 

шляхом проведення демонтажу незаконно встановленої 

споруди на вулиці Ярослава Мудрого (біля будівлі № 36-

А) у місті Ковелі  
ДОПОВІДАЄ: 

 

Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 288 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 8. Про переоформлення особових рахунків 

ДОПОВІДАЄ:  Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК – начальник РЖКП № 1 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 289 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про  затвердження складу адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Ковельської міської ради 

ДОПОВІДАЄ Андрій ВАВРИЩУК – головний спеціаліст юридичного 

відділу виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 290 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  10. Про розгляд скарги Рибака М.С. на постанову 

адміністративної комісії № 147 від 12 серпня 2025 року 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Андрій НАЗАРЧУК – заступник начальника юридичного 

відділу виконавчого комітету міської ради 

Петро БОРОДІЙ. 

Іван ЧУЛІПА повідомив, що не буде брати участь у 

голосуванні, оскільки брав участь у прийнятті 

оскаржуваної Рибаком М.С. постанови  адміністративної 

комісії № 147 від 12 серпня 2025 року. 

  



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (10 голосів – за, 7 – відсутні, 1- не 

голосував) 

Рішення № 291 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, 

ООС і військовослужбовцям, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 292 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

пораненим військовослужбовцям, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті    внаслідок військової 

агресії російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 293 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

13. Про виділення матеріальної допомоги особам, які 

прийняті на    військову службу за контрактом в Збройні 

сили України 

Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Рішення № 294 додається. 

 

14. Про виділення одноразової матеріальної допомоги на 

відшкодування витрат, понесених на встановлення 

надгробних пам’ятників, членам сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

рф проти України 

ДОПОВІДАЄ: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 295 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про затвердження висновку щодо можливості 

призначення опікуна 

ДОПОВІДАЄ: Людмила ШУЛЯК – заступник начальника управління 

соціального захисту  населення виконавчого комітету 

міської ради 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 296 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про затвердження висновків щодо можливості 

призначення опікунів та піклувальника 

ДОПОВІДАЄ: Людмила ШУЛЯК – заступник начальника управління 

соціального захисту  населення виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 297 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і 

підтримку тих, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 298 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 18. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

хворим на онкологічні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 299 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

дитини,  хворої на ДЦП  

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 300 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

20. Про затвердження висновку органу опіки та піклування 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ:                        Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 301 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право 

користування яким має дитина 



ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 302 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про призначення піклувальника над дитиною 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 303 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна на ім’я 

дитини   

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 304 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про встановлення статусу дітям  

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 305 додається. 

   

СЛУХАЛИ: 25. Про встановлення статусу дітям 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 306 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про підготовку закладів культури та спорту 

територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 

2025-2026 років 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Андрій МИГУЛЯ – начальник управління культури, молоді, 

спорту та туризму виконавчого комітету міської ради 

 

Сергій ПАНАСЮК 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про підготовку закладів культури та спорту 

територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 

2025-2026 років взяти до відома (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про затвердження Протоколу № 11 засідання комісії з 

підготовки та проведення Інвестиційних конкурсів від 15 

серпня 2025 року та визначення переможця інвестиційного 

конкурсу по інвестиційному проєкту: «Нове будівництво 

багатоквартирних житлових будинків з об’єктами торгово-



розважальної, ринкової інфраструктури та зеленої зони з 

фізкультурно-спортивними майданчиками на вул. Героїв 

України в місті Ковелі Волинської області» 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Юрій КОНДРАТОВИЧ - начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 307 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про дозвіл на проведення благоустрою території на 

бульварі Лесі Українки (біля будівель №№16-20) 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 – відсутні) 

Рішення № 308 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

ВИСТУПИВ: 

29. Різне. 

Сергій ПАНАСЮК, ДРУЧИК Федір, Ігор ЧАЙКА, Андрій 

МИГУЛЯ 

    Протокольне дорученння 

Начальнику управління культури, молоді, спорту та туризму виконавчого 

комітету міської ради Андрію МИГУЛІ: 

 Вивчити питання, порушене Дручиком Ф.І., провести бесіду з директором 

комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа імені 

Євгена Кондратовича» Клімашевською О.М. 

 

 

Міський голова     Ігор ЧАЙКА 

 

 

Начальник  відділу загальної та 

організаційної роботи                Олена НАГУРНИК 

  



СПИСОК 

присутніх на засіданні виконавчого комітету 11.09.2025 

  

  

БОЙКО Володимир - директор ПТМ «Ковельтепло» 

ВАВРИЩУК Андрій 

 

ГУПІК Микола 

- головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради 

- заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ДУДКА Сергій 

 

                          

-начальник управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

КОНДРАТОВИЧ Юрій - начальник управління економічного розвитку 

та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

КОСТЮК Сергій - начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради 

МИХАЙЛЮК Наталія - начальник відділу інформаційної роботи  

виконавчого комітету міської ради 

МУРАЙ Людмила 

 

НАЗАРЧУК Андрій 

 

НАГУРНИК Олена 

 

СЕМЕРЕЙ Руслана 

- начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

- заступник начальника юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради  

- начальник відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради    

- начальник відділу внутрішньої політики та 

зв’язків з громадськістю виконавчого комітету 

міської ради 

СКОК Дмитро 

 

СМІТЮХ Світлана    

 

 

- начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

-директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковеля 

СОЛОВ’ЯНЧУК Віктор - начальник РЖКП № 1 

СОЗОНІК Світлана 

 

- заступник начальника управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ШУЛЯК Людмила – заступник начальника управління соціального 

захисту  населення виконавчого комітету міської 

ради 

ЯКОВУК Тетяна - заступник директора ПТМ «Ковельтепло» 

 

КОСЦЬОВ’ЯТ Володимир - громадський активіст 

ДРУЧИК Федір - працівник комунального закладу «Комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа імені Євгена 

Кондратовича» 

 


